



కాళేశ్వరం : గోదావరి తీరంలో నదిమాతకు పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



అడిషనల్ ఎస్పీ దంపతులను సన్మానిస్తున్న అర్చకులు

# కాళేశ్వరానికి పోటెత్తిన భక్తులు

- అడిషనల్ ఎస్పీ దంపతుల పూజలు
- కోటగుళ్లను సందర్శించిన విద్యార్థులు

కాళేశ్వరం, డిసెంబర్ 17 : కాళేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి ఆలయానికి ఆదివారం భక్తులు పోటి త్తారు. వివిధ జిల్లాలతో పాటు మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గడ్ నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. గోదావరి పుష్కరపూట్ వద్ద భక్తులు పుణ్య స్నానాలచరించి నదిమాతకు దీపాలు వదిలి, సై కత లింగాలను పూజించారు. అనంతరం ఆల యానికి చేరుకొని కాలసర్ప, శని పూజలు, కాళేశ్వ ర, ముక్తేశ్వర స్వామికి వారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించారు.

### అడిషనల్ ఎస్పీ పూజలు

కాళేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి ఆలయంలో జిల్లా

అడిషనల్ ఎస్పీ నరేష్ కుమార్ ఆదివారం కు టుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు వారికి స్వాగతం పలికారు. కాళేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి కి, అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చే సిన అనంతరం అర్చకులు అశీర్వాచనం అంద జేసి, శేష వస్త్రాలతో సన్మానించారు.

### కోటగుళ్లలో..

గణపురం : మండలంలోని గణపేశ్వరాల యం కోటగుళ్లలో ఆదివారం వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన విద్యార్థులు సందడి చేశారు. సెల వు దినం కావడంతో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాల ల విద్యార్థులు వాహనాల్లో తరలి వచ్చి స్వా మి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ విశిష్టత, చరిత్రను ఉపాధ్యాయులు వివరించారు.



గణపురం : కోటగుళ్లలో సందడి చేస్తున్న విద్యార్థులు



పంబారట్టు వేడుకల్లో నృత్యాలు చేస్తున్న అప్పయ్య దీక్షాపరులు

# కనుల పండువగా పంబారట్టు

మహాదేవపూర్, డిసెంబర్ 17 : మండల కేం ద్రంలో గురుస్వామి గుడాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యం లో ఆదివారం అయ్యప్ప దీక్షాపరులు, భక్తులు పంబారట్టు ఉత్సవాన్ని కనుల పండువగా నిర్వ హించారు. ప్రధాన రహదారుల గుండా అయ్య ప్ప స్వామిని ఊరేగించగా, దీక్షాపరులు, భక్తులు

నృత్యాలు చేశారు. స్వామి నామస్మరణతో పరిస రాలు మార్మోగాయి. అధిక సంఖ్యలో అయ్యప్ప మాలధారులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం లో అయ్యప్ప గురుస్వాములు సిరిపురం సుధాక ర్, బాలయ్య, వేల్పుల చంద్రమౌళి, గోరంటల రా జు, నందకిశోర్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## క్యాంపు కార్యాలయం ప్రారంభం

భూపాలపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 17 : భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ శాసన సభ్యుడిగా ఎన్నికైన గండ్ర సత్యనారాయణరావు మంజూర్ నగర్ లోని తన క్యాంపు కార్యాలయాన్ని ఆదివారం ప్రారంభించారు. క్యాంపు కార్యాల యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొదటిసారిగా అడుగు పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎమ్మెల్యేను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సాంబమూర్తి, అప్పం కిషన్ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.



కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణరావు

## ఎన్కౌంటర్లో ఘనంగా సెమీ క్రిస్కన్ వేడుకలు

మహాదేవపూర్, డిసెంబర్ 17 : మండలంలో ని ఎన్కౌంటర్లో పాస్టర్లు జోసెఫ్, ప్రకాష్, నరేష్ ఆధ్వర్యంలో సెమీ క్రిస్కన్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి స్టీట్లు

పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ కిషన్య్య, వార్డు సభ్యులు పిట్టల చంద్రమౌళి, జాగరి శివకుమార్, అనుముల స్వామి, జీసస్ ప్రేయర్ టీం సభ్యులు, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేక్ కట్ చేస్తున్న క్రిస్టియన్లు



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న జడ్పీటీసీ గొర్రె సాగర్

## మృతుల కుటుంబాలకు పరామర్శ

చిట్ట్యాల, డిసెంబర్ 17 : మండలంలోని నవాబుపేట గ్రామంలో అమన గంటి సుభద్ర, కలికోట రాజమ్మ ఇటీవల మృతి చెందగా విషయం తెలుసు కున్న జడ్పీటీసీ గొర్రె సాగర్ ఆదివారం బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శిం చారు. అనంతరం మృతుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిం చారు. ఆయన వెంట పీవీసీఎస్ చైర్మన్ కుంభం క్రాంతికుమార్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కసిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ పద్మెల్లి ఓదెలు, నాయకులు బొమ్మ శంకర్, వలభూతు నరేష్, రాములు తదితరులున్నారు.

## వధూవరులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆశీర్వాదం

రేగొండ, డిసెంబర్ 17 : మండలంలోని పానగల్లు గ్రామానికి చెందిన గుర్రం అభిలాష్-శృతి వివాహ వేడుక ఆదివారం జరుగగా భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. అంతకు ముందు పరకాల జీఎస్ఆర్ గార్డెన్ లో జరిగిన మొ గుళ్లపల్లి ఎంపీపీ యార్ సుజాత-సంజీవ్ రెడ్డిల కుమార్తె సింధూజ-అనంత రెడ్డి వివాహానికి హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదిస్తున్న గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి

## గ్రామాల్లో వికసిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర

మహాముత్తూరం, డిసెంబర్ 17 : మండలంలోని యామన్ పల్లి, నిమ్మ గూడెం గ్రామాల్లో ఆదివారం వికసిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొని గ్రామస్థులకు పలు పథకాలపై అవగాహన కల్పించారు. వైద్య సిబ్బంది మెడికల్ క్యాంపును ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ రకాల వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ మమత, స్టాఫ్ నర్స్ గీతాంజలి, డీకావో సుమ న్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ రాజు, ఏఎంఎం మంజుల, ఆశ వర్కర్ల వెంకటమ్మ, రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యామన్ పల్లిలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ మమత

### బీసీ సంక్షేమ సంఘం

## జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా శ్రీనివాస్

మహాదేవపూర్, డిసెం బర్ 17 : మండల కేం ద్రానికి చెందిన పంతకా ని శ్రీనివాస్ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ప్రధా న కార్యదర్శిగా నియమి తులయ్యారు. ఈ మేరకు జాతీయ అధ్యక్షుడు గం డిచెరువు వెంకన్న ఆదివా రం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. తన నియామకానికి సహకరించిన జాతీయ అ ధ్యక్షుడికి శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీసీ కులాల ఐక్యతకు, సంఘం బలోతానికి కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు.



నియామక పత్రం అందుకుంటున్న పంతకాని శ్రీనివాస్

### వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

టేకుమట్ల, డిసెంబర్ 17 : మండల కేంద్రంతో పాటు రామకృష్ణపూర్ కు చెందిన 15 మంది వృద్ధులకు ఆదివారం హెడ్ కానిస్టేబుల్ తుల రమేష్ దుప్ప ట్లు (రగ్గులు) పంపిణీ చేశారు. చలి తీవ్రత ఎక్కువ కావడంతో వృద్ధులు ఇ బ్బంది పడొద్దని తన తండ్రి నరసింహారావు జ్ఞాపకార్థం పంపిణీ చేసినట్లు తె లిపారు. కార్యక్రమంలో సి బ్బంది సూర్య, మొగిలి, గంగరాజు, సత్యసాయి నీవా సమితి సభ్యులు యాదగిరి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ రమేష్

### 19న ఉపాధి హామీ ప్రజా వేదిక

మల్లర్, డిసెంబర్ 17 : జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ ప్రజా వేదికను ఈ నెల 19న నిర్వహించనున్నట్లు ఏపీవో హెల్ప్ లైన్ తెలిపారు. మండలంలోని 15 గ్రామపంచాయతీల్లో 1 ఏప్రిల్ 2022 నుంచి 31 మార్చి 2023 వరకు జరిగిన పనులపై ఐదు రోజులుగా ఆడిటింగ్ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. జిల్లా అధికారుల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా వేదికకు మండ లంలోని సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు హాజరుకావాలని ఎంపీవో కోరారు.